



Общие молитвы

✠ Создателю

О, Создатель, хранитель и покровитель души моей!

Пребуди всегда со мной, утром, вечером, днём и ночью, направляй меня на путь заповедей своих и удали от меня все искушения зла. Амен.

✠ Крестное знамение

Во имя Создателя и Света. Амен.

Молитва о защите

Под Твою защиту прибегаем, Создатель. Не презри молитв наших в скорбях наших, но от всех опасностей избавляй нас всегда, Создатель благословенный. Владыка наш, Защитник наш, Заступник наш, к Свету твоему приведи всех нас. Амен.

Молитва об исцелении больных

Всемогущий Создатель, вечное спасение верующих!
Услышь молитвы наши о больных и яви им милосердие и помощь твою, чтобы они, обретя вновь здоровье, благодарным сердцем радовались тебе, источнику жизни.
Через Свет, что ты даровал нам. Амен.

Молитва за близких и товарищей

Создатель! Молю тебя за моих товарищей. Услышь молитву мою, Отец всех живущих на земле; прими всех нас под свой покров и помилуй нас. Благослови нас, научи нас следовать добродетели и даруй нам истинное счастье. По премудрости и милосердию твоему, располагай нашей жизнью так, чтобы, помогая и любя в настоящей жизни друг друга как братья, удостоились получить из отеческих рук твоих вечную награду. Амен.

Молитва о терпящих бедствия и несчастья

Создатель, прибежище наше в бедах, дающий силу, когда мы изнемогаем, и утешение, когда мы скорбим. Помилуй нас (или людей твоих), и да обретем (обретут) по милосердию твоему успокоение и избавление от тягот. Амен

Поминаение усопших

Вечный покой даруй усопшим, Создатель, и да сияет им Свет вечный. Да покоятся в мире. Амен.





Молитвы в течение дня

Утреннее славословие

Славлю тебя, Создатель, и люблю тебя всем сердцем. Благодарю тебя за то, что ты сотворил меня и сохранил от смерти этой ночью. Тебе отдаю все мои сегодняшние поступки — да будут они угодны тебе и служат твоей славе. Сохрани меня от греха и всякого зла. Пусть благодать твоя всегда пребудет со мной и моими близкими. Амен.

Просьба хорошо прожить этот день

Создатель Всемогущий, ты позволил мне дожить до нового дня: укрепи меня благодатью твоею. Помогни мне сегодня в каждом ближнем увидеть достоинство детей твоих, и уметь оказать им любовь. Помогни мне творить вокруг себя атмосферу доброжелательности и радости. Пусть мои мысли и поступки выражают волю твою. Амен.

Молитва о трудолюбии

Я знаю, что ты заповедал людям трудиться. Знаю, что трудом я могу удобнее всего достигнуть добродетели и доставить пользу другим. Даруй мне, о Создатель, великую охоту к труду; да будет приятна для меня всякая наука, и да все хорошее исполняю я с полною отчетливостью. Да отвращаюсь от лености; да тружусь столько, сколько мне возможно. Благоволи, о Создатель, твоею благодатью обновить

мои силы, облегчать мои труды и устроить так, чтобы они были полезны и для меня, и для ближних. Амен.

Молитва перед сном грядущим

О Создатель, вот минул ещё один день моей жизни. Каждый миг, прожитый мною, был подарен тобой: работал ли я или отдыхал, общался с людьми или был один на один с собою, радовался или грустил — всё было твоим даром.

Благодарю тебя за всё, что мне довелось узнать и пережить сегодня. Ты один знаешь, сумел ли я исполнить твою волю. Прости мне всё то, в чём я недосмотрел, о чём забыл, за всё, что не было по воле твоей. Помилуй меня, грешного. Позволь, пусть ночной отдых приумножит во мне силы, чтобы я мог лучше прожить день завтрашний.

Опекай всех спящих и тех, кто трудится этой ночью. Всё будущее моё и моих близких вверяю твоей милосердной заботе. Амен





Заупокойная молитва

Прихожу к тебе, Создатель мой, в руках которого смерть и жизнь! Ты дал мне тех, которых я оплакиваю; ты у меня их отнял; да будет благословенно твое святое имя! Но, Создатель, будь моей силой и моим утешением: прости мои слезы, утешь мою печаль, не помни их прегрешений и посчитай как заслугу все, что они могли совершить доброго, все то, что, здесь живя, претерпели; не помни также, о Создатель, моих вин и слабостей, когда наступит час моей кончины; ибо, когда захочешь карать людей по их беззакониям, Создатель, кто устоит перед тобою?

Умоляю тебя, Создатель, смилуйся над душами всех, которых угодно было тебе призвать предо мною, прими их в место вечного покоя твоего, особенно же душу, которая на земле была мне столь дорога и теперь нуждается в твоей помощи. Позволь мне встретиться с ней в небе и помоги счастливо перейти ту минуту, которая соединит меня с нею навеки. Амен.





Изгнание Черного человека

Изгоняем тебя, дух всякой нечистоты, всякая сила черная, именем и добродетелью Создателя и + Света, искоренись и беги от Церкви, от душ по образу Создателя сотворенных и Светом наполненных. + Не смеешь боле, змий хитрейший, обманывать род человеческий, Церковь Светлую преследовать и избранных Создателя отторгать и развеивать, как пшеницу. + Повелевает тебе Создатель, + Кому доньше уравниаться желаешь в великой своей гордыне; Который всех людей хочет спасти и привести к познанию истины. Повелевает тебе Создатель; + повелевает тебе Свет. +

+Посему тебя, змий проклятый и легион черный, заклинаем Создателем, + творцом истинным.

Изыди, Черный человек, измыслитель и хозяин всякой лжи, враг спасения человеческого. Освободи место Свету, в котором не найдешь ты ничего тобою сделанного; освободи место для Света.

Склонись под всемогущей Десницею Создателя; трепещи и беги.

+ Помолимся. Создатель, власть имеющий жизнь по смерти и отдых по трудам даровать, ибо нет иного владыки нам, кроме тебя, и не может быть иного, ибо - Создатель видимого всего и невидимого, и царствию твоему не будет конца: смиренно пред величием славы твоей молим, да благоволишь освободить нас властью своей от всяческого обладания духов черных, от козней их, от обманов и нечестия и сохранить нас целыми и невредимыми. + Амен.

